

草长莺飞又一春，三月巾帼别样红。3月7日下午，我市纪念“三八”国际妇女节113周年暨“巾帼逐绿创未来”四大行动动员大会在盐举行。市委常委、组织部部长费坚，市人大常委会副主任陈平，市政府副市长黄希别克·努尔旦，市政协副主席、市总工会主席徐龙波等莅临现场指导。全市各行各业的女性代表齐聚一堂，共同见证盐城妇女追光逐梦的动人风采。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是盐城建市40周年。为充分彰显“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力，市委、市政府发出建设绿色低碳发展示范区动员令，全市广大妇女深入实施“巾帼逐绿创未来”四大行动，为我市加快绿色低碳发展示范区建设持续贡献“她”力量。



汇聚“她”力量 逐绿创未来

□记者 姜琰 李倩



“四大行动”，贡献巾帼力量

“市委、市政府鲜明提出，要充分发挥独特优势，举全市之力推进绿色低碳发展示范区建设。”费坚在会上表示，广大妇女同胞要学习新知识、练就新本领，主动参与巾帼助力绿色低碳发展“四大行动”，在经济发展中勇攀高峰，在创新创业中勇立潮头，在乡村振兴中勇挑大梁，敢为、敢闯、敢干、敢首创，为盐城竞逐新赛道、勇当排头兵撑起“半边天”。

党旗所指，行之所向。实施巾帼助力绿色低碳发展的绿色理念倡扬行动、绿色发展实践行动、绿色家庭培树行动和绿色文明创建行动（简称“四大行动”），是深入贯彻党的二十大精神、落实习近平总书记重要指示的行动自觉和务实之举。“希望全市各级妇联坚持引领联系服务职责，深入开展‘巾帼逐绿创未来’主题活动，以巾帼助力绿色低碳发展‘四大行动’为抓手，集结竞逐绿色新赛道的‘她战队’，在建设绿色低碳发展示范区点亮‘巾帼红’。”动员大会上，市妇联党组书记、主席徐丹希望全市各行各业妇女姐妹，踊跃投身巾帼助力绿色低

碳发展“四大行动”，在不断学习中完善自我，在创美生活中担当作为，在绿色实践中成就梦想，共同书写属于“半边天”的无上荣光。

活动现场，徐丹和市女企业家协会会长季卫兵、市女性创新人才协会会长秦光蔚、市三八红旗手协会副会长张苏艳、“紫薇花开”巾帼志愿者代表王明瑜、湿地花木兰教研组组长李豫婷博士、“绿色家庭”代表刘程媛家庭共同启动了“巾帼逐绿创未来”四大行动。此举意味着盐城妇女将继续执“绿色”之笔，书写“绿色制造”之书卷，提交“绿色能源”之答卷，谱写“绿色生态”之样卷，铺展“绿色宜居”之画卷。

据悉，“四大行动”的主要目标是到2025年，巾帼逐绿创未来，主题活动中取得阶段性成效，绿色生活理念深入人心，绿色示范特色不断彰显，绿色家庭创建蔚然成风，广大妇女参与绿色发展的优势和作用更加凸显，惠享绿色生活的获得感和幸福感有效提升。



示范引领，书写巾帼荣光

绿色低碳发展，需要举全市妇女之力奋发有为，更需要各行各业巾帼典型的示范引领。近期，我市开展了三八红旗手、三八红旗集体、“巾帼建功”标兵、巾帼文明岗争创评选活动，涌现出一大批信念坚定、自立自强、担当有为、成绩显著的优秀女性和女性群体典型。活动现场，这批先进典型代表上台领奖。“市委、市政府鲜明提出，要充分发挥独特优势，举全市之力推进绿色低碳发展示范区建设。此次当选市三八红旗手，我倍感荣耀，今后将继续努力发挥先锋模范作用，为保障盐阜群众健康贡献更多力量。”盐城德馨医院院长徐丽玉表示，她将珍惜这份荣誉，再接再厉，带领医院广大妇女职工团结奋斗，大力发扬巾帼不让须眉的气概豪情，将个体价值融进盐城发展的洪流之中，展现巾帼不让须眉的风采。

绿色，是盐城最动人的底色；生态，是盐城最亮丽的名片。在盐城，女性一直是



点绿成金，汇聚巾帼智慧

竞逐绿色新赛道，奋楫扬帆正当时。在经济发展中她们勇攀高峰，在创新创业中她们勇立潮头，在乡村振兴中她们勇挑大梁，敢为、敢闯、敢干、敢首创，为盐城竞逐新赛道、勇当排头兵撑起“半边天”。

“农房改造建设新型农村社区时，在零散户宅基地有偿退出后，我们充分尊重群众意愿，重点听取了妇女的意见和建议，继续保留和传承里下河地区‘白墙黛瓦、小飞檐、小套窗’的建筑风格，已建成入住148户。”

当天，盐都区大冈镇佳富村党总支书记、主任韩立萍告诉大家，她们发挥妇女主力军作用，组织妇女利用家前屋后、河边隙地、农田林网“四旁”植树，累计建成成片林430亩，林木覆盖率达33%。近年来，该村先后荣获国家森林乡村、省特色田园乡村、省生态文明建设示范村等荣誉称号。

林风杉语皆为故事，“黄海森林是一片会呼吸的土地，是绿色盐城的最美缩影。春回大地时节，市委发出盐城新春动员令：让绿色成为发展最动人的色彩。我们睁大欣喜的眼睛，满怀憧憬，在奋发有为中见证盐阜大地上正在发生的绿色变化。”黄海海滨国家森林公园金牌导游王明瑜用亲身感受告诉大家，19年前东台林场变身黄海森林公园，最



扫一扫 看视频

摄影:龚骏 肖素娟 陈晨
摄像:张华磊 张洁 郑朝旭
视频制作:王先圣 金建华 陈晗

